

泰國義診行(下)

◎基礎忠恕醫療關懷協會提供

(接上期)

第五天在曼谷參訪發一靈隱道場 的奉恩善堂。當車輛駛入一條大馬路 時,路旁左右兩側的宏偉建築物吸引 後學目光,不得不讚嘆「道」的力量 在曼谷這地方發揚,有這樣雄偉的中 堂矗立在首都曼谷市區,成為當地道 親心靈的天堂。

我們一行人走進中堂,受到隆重 的接待及享用豐盛猶如星級餐廳等級 的午餐,並參訪道史館。下午行程安 排曼谷小旅遊,放鬆一下下,最高興 的是此團的年輕人,得以參訪景點、 享受美食、採購……。晚餐安排素食 餐廳;發現在泰國尋找素食餐廳並不 困難。

第六天沒有義診行程,當然是睡 到飽才起床;經歷了第一天在台灣凌 晨趕時間搭機,睡眠嚴重不足,以及 連續下來的行程都是無法讓睡蟲飽足 的我們,得以享受這浮生半日閒的幸 福,也慰勞團員們的辛勞。

後學此行的修辦感想:白陽子弟 在末法時期修辦,需借助各種善因緣 來度化眾生,返回到莊嚴的中堂齊修 共辦,並將道傳出去。



▲ 牙醫師在有限的設備下進行治療。

基礎忠恕醫療關懷協會的海外義 診規劃別出心裁,讓後學感覺到「沒 有做不到的事,只有沒愿力的人」。 考驗是基本功課,磨練才是修辦的提 升。願我們大家可以見道成道、共同 修辦,才是現代白陽時期修行的心態, 讓我們與道伴並肩同行,一起擔起這 場聖事。

※ 施佳琦

疫情解封後踏出國境的第一步, 跟隨基礎忠恕醫療關懷協會張志誠點 傳師帶領的醫護團隊至泰國義診!此 次出團由道務中心泰國資源共享小組 經集體共識討論後,由泰國資源共享 召集人李勝雄點傳師慈悲邀請醫療義 診團隊助道。期盼此次義診助道之行, 能夠磨合不同單位,協調合作默契,



▲ 聆聽李勝雄點傳師(右2)慈悲賜導。

為基礎忠恕泰國道務創造合作模式與 平台,將有限資源作最有效發揮。

行前,來自各單位互不熟識的學 長們在線上經驗交流、開會討論行程 細節,期盼此行能夠順利、圓滿,且 讓道親們感恩殊勝的道緣;齊心同力, 讓我們順利地飛出去!

泰國境內幅員廣大,為了達到 最大效益,一下飛機就馬不停蹄地前 往位在曼谷近郊、車程約2小時的天 昇中堂,長途的疲憊感在車子開進園 區後完全消除,映入眼簾的是藍天白 雲下、綠油油的草地上,一棟新穎的 建築物,不說還以為是咖啡店呢!正 當一行人讚嘆莊嚴法船時,下車走近 一看,是再熟悉不過的身影——呂聯 富點傳師和道親們笑容滿面地熱烈歡

文 薈篇 Writing Gathering <mark>Field</mark>

迎。簡單認識環境後,大家各司其職, 找尋最佳的位置將醫材架設妥當。這 次團隊分別有西醫師、牙醫師和推拿 團隊,還有藥師隨行配藥,一切準備 就續,海外義診開診囉!

結束滿滿一天的行程,回到民宿 已經晚上10點了,大家很有默契地回 房休息,因為隔天一早便要搭乘內陸 航空,前往位於東北部的鳥隆他尼。 好似複製昨日的行程,出機場後直接 驅車前往鳥隆中堂;看到屋旁坐滿等 待看診的道親、村民,我們一刻不敢 怠慢地迅速開診。鄉野間的中堂樸實 無華,來求診的大多是目不識丁的長 者,一個個步履蹣跚的模樣,不難想 像生活的辛苦。即使語言隔閡,無法 交談,但在他們身上,後學感受到一 派祥和、友愛有禮。眼看中午就快到 了,排隊的人潮仍是絡繹不絕,尤其 是推拿區,負責的學長沒有一刻停歇, 真是上天的好人才!

也是因為鄉土民情的關係,居 民們下午就鮮少出門,所以接下來的 每一天,我們都是7點早獻香後,用 完早餐立即出發到不同的中堂義診, 傍晚前再回到泰隆中堂。義診團在這 裡受到李勝雄點傳師和其後學們的照 顧,白天,高齡 80 歲的李點傳師開著 右駕的手排車載我們一行人;夜晚, 聽著李點傳師述說開荒的軼事,想像 年輕時點傳師為開拓道務,走南闖北 的衝勁,感動之餘更是自慚形穢啊! 我們常自翻是一 中之子、一師之徒, 真的要來國外走一遭,才明白,能讓 上天用,還要下很大的功夫和努力, 絕不是嘴上說說而已。

六天的時間很快來到尾聲,因為 義診行程太充實,讓人有種出門很久 的錯覺。回到曼谷後,張點傳師慈悲 帶領我們到發一靈隱道場奉恩善堂訪 道,再次感受道的尊貴,讓小後學們 榮沾 天恩師德,法喜充滿!這一趟 泰國義診之旅,所看所感,當地村民 們即使生活條件沒有我們便利,但個 個都樂天知命; 點傳師、道親們相互 真誠對待,同修共辦、了愿承擔。而 此行來自不同單位的團員,雖然年紀 横跨三個世代,可是只要開關一開, 個個是人才!白天認真服務,夜晚談 天說笑,都是旅途中不可或缺的道伴。 慶幸走此一回,未來不可預期,把握 珍惜當下,期許自己的微光,溫暖人 間小角落!

(全文完)